
1.	�Häkle 30 LM und 1 WendeLM 

2.	�Jede Masche verdreifachen, das heißt 
du häkelst 3 fM in jede LM. Denk dar-
an, erst in die zweite Masche (hinter 
der WendeLM) zu häkeln. In die letzte 
LM vor dem Körper häkelst du nur 1 fM.

3.	�Die nächste fM häkelst du wieder in 
die unterste Reihe des Oktopus-Kör-
pers – und zwar in genau die Masche 
rechts von der, von der aus du mit den 
LM gestartet bist (pinker Pfeil). Häkle 
zwei weitere fM am Körper entlang. 
Dann startest du den nächsten Tenta-
kel, wiederhole also die Schritte 1 – 3.

= �30 LM + 1 WendeLM 

= 88 fM 
 
 
 

= 3 fM

1. Hälfte 2. Hälfte

Zählmuster Oktopus, Tentakel (8 mal häkeln)


